



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

17 февраля 2021 г.

№ 181-4/53

Председателю Законодательного
Собрания Челябинской области

В.В. МЯКУШУ

454009, Челябинская обл., г. Челябинск,
ул. Кирова, д. 114

Уважаемый Владимир Викторович!

На моё имя поступило обращение Елены Якушик, проживающей в Курчатовском районе г. Челябинска, - по вопросу внесения изменений в Закон Челябинской области от 20.05.2004 № 227-ЗО «О соблюдении общественного порядка в Челябинской области» в части введения запрета на нарушение покоя граждан и тишины в период с 13:00 до 15:00.

Со слов заявителя, соседи семьи Якушик, проживающие в смежной квартире вместе с собакой, ежедневно в течение более полугода оставляют её в доме без присмотра, что приводит к непрекращающемуся вою и иному шуму со стороны животного и, как следствие, к нарушению сна грудного ребенка заявителя и покоя иных жильцов многоквартирного дома.

Уважаемый Владимир Викторович, прошу Вас рассмотреть указанное обращение и дать поручение подготовить ответ по существу изложенной в нём проблемы.

Приложение:

- Копия обращения Е. Якушик на 1 л. в 1 экз.

Согласен.

Рассмотрел А.Г. Литовченко

Депутату Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
А.Г. Литовченко

Добрый день! Мы семья с грудным ребенком, проживающая в Курчатовском районе г. Челябинска, в многоквартирном доме. Столкнулись со следующей ситуацией: соседи, проживающие в квартире, граничащей стеной с нашей квартирой, держат собаку, уезжают на работу, оставляют собаку одну, и собака воет, лает, гремит всем, истерит в течение дня. Подобная ситуация продолжается больше полугода. Ответная реакция от жителей квартиры: собаку они с собой брать на работу не могут, намордник надевать - собака не сможет есть и пить, собака останется в квартире жить. Четко прописанных ограничений на шум в течение дня в Челябинске нет.

Убедительная просьба от лица нашей семьи, и, вероятно, огромного количества семей, столкнувшихся с подобной ситуацией, внести изменения в закон Челябинской области "О тишине" и вписать в него дневной промежуток, ограничивающий какой-либо шум. Этот промежуток будет предназначен для сна детей, пенсионеров, и других людей, требующих дневного отдыха. Необходимо внести также отдельную поправку о качестве шума, издаваемого собакой, проживающей в многоквартирном доме. Хочу отметить, что существует правовой пробел: Закон г. Москвы от 12 июля 2002 г. N 42 "О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве" с изменениями: "иные действия, сопровождающиеся звуками, повлекшие нарушение покоя граждан и тишины". По аналогии сюда можно отнести и лай собаки. В 2016 году в этот закон внесли изменения: ввели "режим тишины" с 13:00 до 15:00. В комментариях к закону отмечено, что это время специально отведено для дневного сна детей.

Анатолий, от лица многочисленных семей Челябинской области, сталкивающихся ежедневно с подобными ситуациями, убедительная просьба повлиять на изменения закона "о тишине" по Челябинской области.
Спасибо.

С уважением, Якушик Елена